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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ

 

18.07.2016                                                                                                   г. Краснодар

 

Комиссия Краснодарского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

Председатель комиссии:

Иващенко И.В. – заместитель руководителя управления, начальник отдела контроля
в ТЭК и связи.

Члены комиссии:

Коробкина О.Р. – главный специалист-эксперт отдела контроля в топливно -



энергетическом комплексе и связи;

Майсеева А.В. – главный специалист-эксперт отдела контроля в топливно -
энергетическом комплексе и связи,

рассмотрев дело № 191/2016 по признакам нарушения пункта 5 части 1 статьи 10
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении определения о назначении дела № 191/2016 о нарушении
антимонопольного законодательства  к рассмотрению по делу № 191/2016 от
15.06.2016 исходящий № 12403/6 была допущена техническая ошибка, а именно: на
первой странице данного определения о назначении дела № 191/2016 о
нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению указаны
признаки нарушения пункта 5 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006
№135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в ущемлении интересов ООО
«Объединенный Водоканал», вместо филиала ОАО «РЖД» Центральной дирекции
по тепловодоснабжению Северо-Кавказской дирекции по тепловодоснабжению.

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» Комиссия,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить опечатку: текст на 1 странице определения о назначении дела №
191/2016 о нарушении антимонопольного законодательства по делу № 191/2016 от
15.06.2016 исходящий № 12403/6, читать в следующей редакции:

«в действиях МУП «Водоканал города Новороссийска» содержатся признаки
нарушения пункта 5 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ
«О защите конкуренции», выразившегося в ущемлении интересов филиала ОАО
«РЖД» Центральной дирекции по тепловодоснабжению Северо-Кавказской
дирекции по тепловодоснабжению, путем отказа филиалу ОАО «РЖД»
Центральной дирекции по тепловодоснабжению Северо-Кавказской дирекции по
тепловодоснабжению в заключении договора по транспортировке сточных вод, в
нарушение постановления Правительства Российской Федерации от 29.07.2013
№644 «Об утверждении правил холодного водоснабжения и водоотведения и о
внесении».

         

 

Председатель комиссии                                                                   И.В. Иващенко

 

Члены комиссии                                                                               А.В. Майсеева



 

                                                                                                         О.Р. Коробкина

                                                                                                         

 


